

$$1.29) P_1(x) = \frac{1}{2}(x-1)(x-2), \quad P_2(x) = -x(x-2), \quad P_3(x) = \frac{1}{2}x(x-1)$$

a) Verifiquen que $B = \{P_1, P_2, P_3\}$ es base de $\mathbb{R}_2[x]$

La base canónica de $\mathbb{R}_2[x]$ tiene $\dim = 3$, por lo que como B

B también tiene esa dim. Solo resta ver si es LI para ser base.

Voy a ver si es LI con el Wronskiano. Como tiene 3 elem., derivó 2 veces %.

~~Tomar~~ Tomo $P(x) = (P_1(x), P_2(x), P_3(x))$

$$P_1(x) = \frac{1}{2}(x^2 - 3x + 2)$$

$$P_1'(x) = \frac{1}{2}(2x - 3), \quad P_1''(x) = \frac{1}{2} \cdot 2 = 1$$

$$P_2(x) = -x^2 + 2x, \quad P_2'(x) = -2x + 2, \quad P_2''(x) = -2$$

$$P_3(x) = \frac{1}{2}(x^2 - x), \quad P_3'(x) = \frac{1}{2}(2x - 1), \quad P_3''(x) = \frac{1}{2} \cdot 2 = 1.$$

Anexo matriz del Wronskiano:

$$W(P(x)) = \begin{vmatrix} \frac{1}{2}(x^2 - 3x + 2) & -x^2 + 2x & \frac{1}{2}(x^2 - x) \\ \frac{1}{2}(2x - 3) & -2x + 2 & \frac{1}{2}(2x - 1) \\ 1 & -2 & 1 \end{vmatrix}$$

Probar en $x_0 = 0$.

$$W(P(0)) = \begin{vmatrix} 1 & 0 & 0 \\ -3/2 & 2 & -1/2 \\ 1 & -2 & 1 \end{vmatrix} \quad \text{Calcula el det. x cofactores (1ª fila)}$$

$$\rightarrow W(P(0)) = 1 \cdot \begin{vmatrix} 2 & -1/2 \\ -2 & 1 \end{vmatrix} \rightarrow W(P(0)) = 1 \cdot (2 - 1) = 1 \neq 0.$$

Como el Wronskiano me dio $\neq 0$ para un $x_0 \in \mathbb{D}_P$, puedo afirmar que es LI, y por lo tanto es base de $\mathbb{R}_2[x]$ por lo dicho antes.

b) un p genérico de $\mathbb{R}_2[x]$ es de la forma: $P(x) = a_0 + a_1x + a_2x^2$

$$\text{Quiérase probar que } [P]_B = \begin{bmatrix} P(0) \\ P(1) \\ P(2) \end{bmatrix}$$

Primero calcula $P(0)$, $P(1)$, $P(2)$ para saber cuánto me tiene que dar.

$$\begin{cases} P(0) = a_0 \\ P(1) = a_0 + a_1 + a_2 \\ P(2) = a_0 + 2a_1 + 4a_2 \end{cases}$$

Planteio p. como uma CL de B:

$$a_0 + a_1 x + a_2 x^2 = d_1 \cdot \left(\frac{x^2}{2} - \frac{3}{2}x + 1 \right) + d_2 \cdot (-x^2 + 2x) + d_3 \cdot \left(\frac{x^2}{2} - \frac{x}{2} \right) \rightarrow$$

$$\rightarrow a_0 + a_1 x + a_2 x^2 = (d_1) + \left(-\frac{3}{2}d_1 + 2d_2 - \frac{1}{2}d_3 \right) x + \left(\frac{1}{2}d_1 - d_2 + \frac{1}{2}d_3 \right) x^2$$

Por lo tanto, ecuaciones:

$$\begin{cases} d_1 = a_0 & \text{I} \\ -\frac{3}{2}d_1 + 2d_2 - \frac{1}{2}d_3 = a_1 & \text{II} \\ \frac{1}{2}d_1 - d_2 + \frac{1}{2}d_3 = a_2 & \text{III} \end{cases}$$

$$\text{I em II} \rightarrow -\frac{3}{2}a_0 + 2d_2 - \frac{1}{2}d_3 = a_1 \rightarrow d_2 = \left(a_1 + \frac{3}{2}a_0 + \frac{1}{2}d_3 \right) \cdot \frac{1}{2} \rightarrow$$

$$\rightarrow d_2 = \frac{a_1}{2} + \frac{3}{4}a_0 + \frac{1}{4}d_3 \quad \text{IV}$$

$$\text{I y IV em III} \rightarrow \frac{1}{2}a_0 - \frac{a_1}{2} - \frac{3}{4}a_0 - \frac{1}{4}d_3 + \frac{1}{2}d_3 = a_2 \rightarrow$$

$$\rightarrow -\frac{1}{4}a_0 - \frac{a_1}{2} + \frac{1}{4}d_3 = a_2 \rightarrow d_3 = \left(a_2 + \frac{1}{4}a_0 + \frac{a_1}{2} \right) \cdot 4 \rightarrow$$

$$\rightarrow d_3 = 4a_2 + a_0 + 2a_1 \quad \text{V}$$

$$\text{V em IV} \rightarrow d_2 = \frac{a_1}{2} + \frac{3}{4}a_0 + \frac{1}{4} \left(4a_2 + a_0 + 2a_1 \right) \rightarrow$$

$$\rightarrow d_2 = \frac{a_1}{2} + \frac{3}{4}a_0 + a_2 + \frac{a_0}{4} + \frac{a_1}{2} \rightarrow d_2 = \frac{7}{4}a_0 + a_1 + a_2$$

Para los términos noordenados:

$$[P]_B = \begin{bmatrix} a_0 \\ a_0 + a_1 + a_2 \\ a_0 + 2a_1 + 4a_2 \end{bmatrix} = \begin{bmatrix} P(0) \\ P(1) \\ P(2) \end{bmatrix} \quad \checkmark$$

c) Quiéren hallar $[x^2 - x + 1]_B$. Escribe $P(x)$ como CL de B .

~~$$x^2 - x + 1 = d_1 \left(\frac{x^2}{2} - \frac{3x+1}{2} \right) + d_2 (-x^2 + 2x) + d_3 \left(\frac{x^2 - x}{2} - 1 \right)$$~~
$$\rightarrow x^2 - x + 1 =$$

Como en b) hallar el vector de coordenadas para CUALQUIERA $P(x)$ de $\mathbb{R}_2[x]$
y como $x^2 - x + 1 = 1 - x + x^2 = \underbrace{1}_{1} + \underbrace{-1}_{-1}x + \underbrace{1}_{1}x^2$, entonces:

$$[P]_B = \begin{bmatrix} a_0 \\ a_0 + a_1 + a_2 \\ a_0 + 2a_1 + 4a_2 \end{bmatrix} \rightarrow [x^2 - x + 1]_B = \begin{bmatrix} 1 \\ 1 \\ 3 \end{bmatrix}$$

hallado en 6)